

## **Інформація ГУ ДПС у Кіровоградській області**

**З початку 2021 року податківці Кіровоградської області отримали понад 50 письмових звернень від громадян**

**15.02.2021**

У січні 2021 року до Головного управління ДПС у Кіровоградській області надійшло 51 письмове звернення громадян, що на 9 звернень менше, ніж за аналогічний період 2020 року. При цьому, усі вони - заяви.

Обираючи засоби комунікації, заявники здебільшого користуються поштою (28 звернень), надсилають звернення засобами електронного зв'язку, через мережу Інтернет (7 звернень), через органи влади (3 звернення) та від інших органів, установ, організацій (13 звернень).

Із загальної кількості 41 звернення виконано в термін та 10 звернень знаходяться на виконанні.

Всього у січні цього року звернулося 60 громадян.

За змістом переважна кількість звернень стосувалась податкової політики (41,2%), у т.ч.: інформування про ухилення від сплати податків (19,6%), єдиного соціального внеску (13,7%), контрольно-перевірочної роботи (12,8%), а також місцевих податків - 9,8 відсотка.

Щодо особистих прийомів, то слід зазначити наступне. Враховуючи епідемічну ситуацію на території Кіровоградської області, з метою запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та мінімізації інфікування платників податків на час дії карантину на всій території України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 „Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19”, статті 11 Закону України „Про захист населення від інфекційних хвороб”, протоколу наради Державної податкової служби України від 13.03.2020 №2-пк, проведення особистого прийому громадян в Головному управлінні ДПС у Кіровоградській області призупинено.

**До 20 лютого сільгосптоваровиробники мають підтвердити статус платника єдиного податку IV групи**

**15.02.2021**

Головне управління ДПС у Кіровоградській області інформує, що сільськогосподарські товаровиробники для переходу на спрощену систему оподаткування або щорічного підтвердження статусу платника єдиного податку подають не пізніше 20 лютого поточного року:

- загальну податкову декларацію з податку на поточний рік щодо всієї площі земельних ділянок, з яких справляється податок

(сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ, багаторічних насаджень), та/або земель водного фонду внутрішніх водойм (озер, ставків та водосховищ), - контролюючому органу за своїм місцезнаходженням (місцем перебування на податковому обліку);

- звітну податкову декларацію з податку на поточний рік окремо щодо кожної земельної ділянки - контролюючому органу за місцем розташування такої земельної ділянки (юридичні особи);

- розрахунок частки сільськогосподарського товаровиробництва (юридичні особи) - контролюючим органам за своїм місцезнаходженням та/або за місцем розташування земельних ділянок за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику;

- відомості (довідку) про наявність земельних ділянок - контролюючим органам за своїм місцезнаходженням та/або за місцем розташування земельних ділянок.

У відомостях (довідці) про наявність земельних ділянок зазначаються дані про кожний документ, що встановлює право власності та/або користування земельними ділянками, у тому числі про кожний договір оренди земельної частки (паю).

Сільськогосподарські товаровиробники - юридичні особи, утворені протягом року шляхом злиття, приєднання або перетворення, подають протягом 20 календарних днів місяця, що настає за місяцем його утворення, до контролюючих органів за своїм місцезнаходженням та за місцем розташування земельних ділянок декларацію з податку за період від дати утворення до кінця поточного року для набуття статусу платника податку, а також усіх прав і обов'язків щодо погашення податкових зобов'язань або боргів, які передані йому як правонаступнику.

Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку четвертої групи є календарний рік і починається з першого числа першого місяця податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем останнього місяця податкового (звітного) періоду (ст. 294 Податкового кодексу України).

## **Олександр Дозорець: на Кіровоградщині 5 мільйонерів**

---

**15.02.2021**

Як повідомив начальник Головного управління ДПС у Кіровоградській області Олександр Дозорець під час інтерв'ю телерадіоканалу «ТТВ», станом на 09 лютого поточного року у рамках кампанії декларування доходів, отриманих у минулому році, мешканці Кіровоградської області подали більш як дві з половиною тисячі декларацій.

---

Цікаво, що вже 5 жителів області задекларували доходи понад один мільйон гривень. Сукупно їм вдалося заробити більше 30 мільйонів гривень. Основні джерела доходу у «мільйонерів» регіону - від здійснення підприємницької діяльності та від надання майна в оренду.

Загальна сума задекларованого платниками податків Кіровоградщини доходу склала 74 мільйони гривень. Це на 35 відсотків, або на 15 мільйонів гривень більше відповідного періоду минулого року. До сплати задекларовано 5,8 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб та 700 тисяч гривень військового збору.

Особливу увагу очільник обласного податкового відомства звернув на те, що громадяни, які мають у власності земельні частки (паї), сукупний розмір яких перевищує 2 гектари та отримали доходи від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена безпосередньо ними на цих земельних ділянках, повинні включити суму таких доходів до загального річного оподаткованого доходу та подати річну декларацію.

Нагадуємо, що у випадку отримання у 2020 році доходів, з яких не сплачено податків, варто не відкладати подання декларації про доходи. Враховуючи низку обмежень в зв'язку з проведенням карантинних заходів, декларацію про доходи краще подавати в електронному вигляді. Для цього декларанти можуть зареєструватись в Електронному кабінеті, попередньо отримавши кваліфікований електронний підпис.

Подання річної податкової декларації – це обов'язок кожного свідомого громадянина, передбачений Конституцією України. Граничний термін для платників, які зобов'язані подавати таку декларацію – 30 квітня 2021 року, для громадян, які мають право на податкову знижку – 31 грудня 2021 року.

---

**Протягом першого місяця цього року до податкової служби  
Кіровоградської області надійшло 10 запитів на отримання публічної  
інформації**

**15.02.2021**

У січні 2021 року до Головного управління ДПС у Кіровоградській області надійшло 10 запитів на отримання публічної інформації.

Найбільше запитів на отримання публічної інформації надійшло від юридичних осіб – 7 запитів. Від фізичних осіб за січень надійшло 2 запита на отримання публічної інформації, від об'єднань громадян – 1.

За результатами розгляду запитів: задоволено – 7, відмовлено у розгляді по 2 запитах, знаходиться на розгляді 1 запит.

Види запитуваної інформації: щодо діяльності суб'єктів господарської діяльності, наявності боргу, надання копій документів та діяльності податкових органів.

Нагадуємо, що запити на отримання публічної інформації надсилаються на електронну скриньку [kr.publicinfo@tax.gov.ua](mailto:kr.publicinfo@tax.gov.ua).

## **Розширено переліки товарів, операції з якими звільняються від ПДВ**

**15.02.2021**

Головне управління ДПС у Кіровоградській області повідомляє, що 30.01.2021 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 54 «Про внесення змін до переліків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 224 і 225», якою внесено зміни до переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 року № 224, і переліку товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 року № 225 «Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території України».

Нагадаємо, що операції з товарами, які наведені у вищезазначених постановах (у тому числі їх імпорт та реалізація на території України), звільняються від оподаткування ПДВ згідно з п. 71 підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України.

Постанову № 54 опубліковано в офіційному виданні «Урядовий кур'єр» № 20 від 30.01.2021 і вона розміщена на єдиному вебпорталі органів виконавчої влади України за посиланням «Урядовий портал» за посиланням

<https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-perelikiv-zatv-a54>

## **Про списання заборгованості по єдиному внеску**

**15.02.2021**

Головне управління ДПС у Кіровоградській області доводить до відома платників, які мають наміри скористатися можливістю списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені з єдиного внеску, що Законом України від 04 грудня 2020 року №1072-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2» внесено зміни до пункту 9<sup>15</sup> розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закон України від 08 липня 2010 №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон №2464), а саме продовжено процедури, передбачені при списання сум недоїмки з єдиного внеску, а також штрафів та пені та встановлено новий період протягом якого платники (особи) можуть звернутися за списанням такої заборгованості – до 01.03.2021 року.

Так, відповідно до п. 9<sup>15</sup> розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону №2464 підлягають списанню за заявою платника та у порядку, визначеному цим Законом, несплачені станом на 1 грудня 2020 року з урахуванням особливостей, визначених цим пунктом, суми недоїмки, нараховані платникам єдиного внеску, а саме фізичним особам – підприємцям та особам, які провадять незалежну професійну діяльність за період з 1 січня 2017 року до 1 грудня 2020 року, а також штрафи та пеня, нараховані на ці суми недоїмки включно до дати подання заяви про списання недоїмки, у разі якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) від їх діяльності, що підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб, та за умови подання до 1 березня 2021 року:

а) особам, які станом на дату подання заяви про списання недоїмки є платниками, або у період з 1 січня 2017 року до дати подання заяви вважалися платниками, фізичними особами – підприємцями, - державному реєстратору за місцем знаходження реєстраційної справи фізичної особи - підприємця заяви про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності та до податкового органу - звітності відповідно до вимог частини другої статті 6 цього Закону за період з 1 січня 2017 року до 1 грудня 2020 року. Такі документи подаються платником (особою) виключно у випадку, якщо вони не були подані раніше;

б) особами, які станом на дату подання заяви про списання недоїмки є платниками, або у період з 1 січня 2017 року до дати подання заяви вважалися платниками, особами, які провадять незалежну професійну діяльність, - до податкового органу за основним місцем обліку заяви про зняття з обліку як платника єдиного внеску та звітності відповідно до вимог частини другої статті 6 цього Закону за період з 1 січня 2017 року до 1 грудня 2020 року. Такі документи подаються платником (особою) виключно у випадку, якщо вони не були подані раніше.

Після отримання у встановленому законом порядку відповідних відомостей від державного реєстратора або заяви про зняття з обліку як

платника єдиного внеску та за умови подання платником єдиного внеску (особою) зазначених документів (якщо відповідні документи не були подані раніше) податковий орган протягом 15 робочих днів проводить камеральну перевірку, за результатами якої приймає рішення про списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені або вмотивоване рішення про відмову списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені.

Податковим органом може бути прийнято рішення про відмову списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені, за умови якщо за результатами перевірки буде встановлено, що:

1) платник податків отримав дохід (прибуток) від здійснення підприємницької та/або незалежної професійної діяльності протягом періоду з 1 січня 2017 року до 1 грудня 2020 року;

2) суми недоїмки, а також штрафи та пеня, нараховані на суми недоїмки, були в повному обсязі самостійно сплачені платником (особою) або стягнуті у порядку, передбаченому цим Законом.

У разі якщо суми недоїмки, а також штрафи та пеня, нараховані на суми недоїмки, були частково самостійно сплачені платником (особою) та/або стягнуті у порядку, передбаченому цим Законом, податковий орган приймає рішення про списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені у частині, що залишилася несплаченою.

Штрафні санкції до платника єдиного внеску, передбачені пунктом 7 частини одинадцятої статті 25 цього Закону, за наведених умов не застосовуються.

Вимога про сплату суми недоїмки, штрафних санкцій і пені вважається відкликаною у день прийняття податковим органом рішення про списання суми недоїмки, штрафних санкцій і пені.

Нараховані та сплачені або стягнуті за зазначений період суми недоїмки, штрафних санкцій і пені відповідно до цього Закону не підлягають поверненню.

Податковий орган протягом п'яти робочих днів з дня прийняття рішення про списання недоїмки з єдиного внеску, а також штрафів та пені, нарахованих на ці суми, надає територіальним підрозділам державної виконавчої служби інформацію про такі списані суми недоїмки з єдиного внеску в розрізі платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

З дня винесення податковим органом рішення про списання недоїмки з єдиного внеску, а також штрафів та пені, нарахованих на ці суми недоїмки, на підставі наданої податковим органом інформації підлягають закінченню відкриті державною виконавчою службою виконавчі провадження та припиняються заходи примусового виконання рішень щодо стягнення таких сум з платників єдиного внеску, яким здійснюється списання сум недоїмки, а також штрафів та пені, нарахованих на ці суми недоїмки, відповідно до цього пункту в порядку, визначеному Законом України "Про виконавче провадження".

## **Про застосування РРО/ПРРО під час реалізації технічно складних побутових товарів**

**15.02.2021**

Головне управління ДПС у Кіровоградській області нагадує, що не зважаючи на обсяги доходу застосовують РРО та/або ПРРО ФОП – платники єдиного податку, які здійснюють, в тому числі, реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту.

З 01.01.2021 набрав чинності Закон України від 01 грудня 2020 року № 1017-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій», яким внесені зміни до п. 61 підрозд. 10 розд Податкового кодексу України, яким передбачено, що з 01 січня 2021 року РРО та/або ПРРО не застосовуються платниками єдиного податку другої – четвертої груп, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує обсягу доходу, що не перевищує 220 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня податкового (звітного) року, незалежно від обраного виду діяльності, крім тих, які здійснюють:

реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту;

реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров'я;

реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння.

Постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 231 затверджений перелік груп технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту (обслуговуванню) або гарантійній заміні, в цілях застосування реєстраторів розрахункових операцій. Перелік складається з двох частин, які містять:

перша – найменування груп товарів;

друга – товарна позиція згідно з українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі – УКТ ЗЕД).

Перелік включає в себе наступні групи товарів:

1. Група 73 «Вироби з чорних металів»;
2. Група 84 «Реактори ядерні, котли, машини, обладнання і механічні пристрої; їх частини»;
3. Група 85 «Електричні машини, обладнання та їх частини; апаратура для запису або відтворення звуку, телевізійна апаратура для запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя»;
4. Група 87 «Засоби наземного транспорту, крім залізничного або трамвайного рухомого складу, їх частини та обладнання»;

5. Група 90 «Прилади та апарати оптичні, фотографічні, кінематографічні, контрольні, вимірювальні, прецизійні; медичні або хірургічні; їх частини та приладдя»;

6. Група 91 «Годинники всіх видів та їх частини»;

7. Група 92 «Музичні інструменти; їх частини та приладдя»;

8. Група 95 «Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх частини та приладдя».

Звертаємо увагу, що ст. 69 Митного кодексу встановлено, зокрема, що товари при їх декларуванні підлягають класифікації, тобто у відношенні товарів визначаються коди відповідно до класифікаційних групувань, зазначених в УКТ ЗЕД. Митні органи здійснюють контроль правильності класифікації товарів, поданих до митного оформлення, згідно з УКТ ЗЕД. Тобто, платник податку самостійно визначає відповідність технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту, певному коду товарної класифікації згідно з УКТ ЗЕД.

Враховуючи викладене, фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку другої – четвертої груп, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, зобов'язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки через зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи РРО та/або ПРРО з наданням відповідних розрахункових документів.

З цим та іншим роз'ясненням, щодо застосування РРО, можна ознайомитись на сайті ДПС України у ЗІР розділ 109

### **За січень 2021 року фахівцями підрозділу податкового аудиту забезпечено до бюджету 2,5 млн гривень**

**15.02.2021**

Протягом січня 2021 року органами ДПС області проведено 97 перевірок, з яких 63 позапланові перевірки та 34 – фактичні перевірки. Про це повідомили в управлінні податкового аудиту Головного управління ДПС у Кіровоградській області,

За результатами контрольної-перевірочної роботи за січень 2021 року порушникам норм Податкового кодексу України донараховано 18,9 млн грн. грошових зобов'язань, які підлягають погашенню, в тому числі за результатами документальних перевірок – 18,7 млн грн., фактичних – 204 тис гривень.

Загальний вклад підрозділу податкового аудиту Головного управління ДПС у Кіровоградській області до бюджетів усіх рівнів за січень 2021 року становить 2,5 млн грн., в тому числі за результатами документальних перевірок стягнуто 2,4 млн грн., за рахунок фактичних – 32 тис гривень.

### **Щодо форм подання звітності з єдиного внеску**



**15.02.2021**

Головне управління ДПС у Кіровоградській області доводить до відома платників, що 01.01.2021 року набрали чинності Закони України від 19 вересня 2019 року №116-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» та №115-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», щодо форм подання звітності з єдиного внеску, зокрема змінено порядок подання звітності про нарахування єдиного внеску, зокрема, передбачено щоквартальне подання звітності про нарахування єдиного внеску в розмірах, визначених відповідно до Закону України від 08 липня 2010 року №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464), у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового органу за основним місцем обліку платника єдиного внеску у строки та порядку, встановлені Податковим кодексом України від 02.12.2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями.

Для реалізації зазначеного заходу Міністерством фінансів України видано такі накази:

від 15.12.2020 №773 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року №4», яким внесено зміни наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року №4 «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма №1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку»;

від 09.12.2020 №752 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року №578», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2020 за №1303/35586, яким внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 19.06.2015 №578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку»;

від 17.12.2020 №783 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2020 за №1295/35578, яким внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 19.06.2015 №578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку» та від 02.10.2015 №859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи».

Зазначеними наказами затверджено нові форми звітності, що містять у своєму складі відомості щодо сум нарахованого єдиного внеску.

Звітність щодо сум нарахованого єдиного внеску за формами, встановленими Наказом №435, подається до податкових органів за основним місцем взяття на облік як платника єдиного внеску в податкових органах:

до 01 квітня 2021 року - згідно з додатком 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі - Порядок), затвердженого Наказом №435, для платників єдиного внеску, визначених пунктами 1 та 16 частини першої статті 4 Закону №2464, за звітні періоди до 2020 року включно та у разі проведення державної реєстрації припинення до 28 лютого 2021 року;

до 01 квітня 2021 року - згідно з додатком 7 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених пунктами 1, 4, 5 та 5<sup>і</sup> частини першої статті 4 Закону, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством, чи за цивільно-правовими договорами (крім цивільно-правового договору, укладеного з фізичною особою - підприємцем, якщо виконувані роботи (надавані послуги) відповідають видам діяльності, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань);

до 01 квітня 2021 року - згідно з додатком 5 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених пунктом 4 частини першої статті 4 Закону, які обрали спрощену систему оподаткування та належать до першої - третьої груп платників єдиного податку;

до 01 січня 2022 року - згідно з додатком 5 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених пунктом 4 частини першої статті 4 Закону, які обрали спрощену систему оподаткування та належать до четвертої групи платників єдиного податку;

до 01 січня 2022 року - згідно з додатком 5 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених пунктом 4 частини першої статті 4 Закону, які використовують загальну систему оподаткування;

до 01 січня 2022 року - згідно з додатком 5 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених пунктами 5, 5<sup>і</sup> частини першої статті 4 Закону;

до 01 січня 2022 року - згідно з додатком 6 до Порядку для платників єдиного внеску, визначених абзацами другим, третім частини першої статті 10 Закону.

**До уваги платників ПДФО та військового збору – податкових агентів!**

**15.02.2021**

З 01.01.2021р. набрали чинності зміни, внесені до Податкового кодексу України (далі Кодекс), зокрема виключено ст. 126 та ст. 127 Кодексу щодо порушення правил сплати (перерахування) податків та порушення правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела

виплати. Водночас, з 01.01.21р. введено ст. 1251 «Порушення правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела виплати».

Вищевказаною статтею передбачено, що ненарахування та/або неутримання, та/або несплата (неперерахування), та/або нарахування, сплата (перерахування) не в повному обсязі податків платником податків, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь нерезидента або іншого платника податків, а також нерезидентом, на якого покладено обов'язок сплачувати податок у порядку, встановленому розділом III Кодексу, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 10 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.

Ті самі дії, вчинені умисно, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 25 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету (п.1251.2 ст. 1251 Кодексу).

Особа вважається винною у вчиненні правопорушення, якщо буде встановлено, що вона мала можливість для дотримання правил та норм, за порушення яких цим Кодексом передбачена відповідальність, проте не вжила достатніх заходів щодо їх дотримання. (ст112.2 ст.112 Кодексу).

Діяння, передбачені пунктом 1251.2 цієї статті, вчинені повторно протягом 1095 календарних днів, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 50 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету. (п. 1251.3 ст. 1251 Кодексу).

Особа вважається такою, що вчинила правопорушення повторно, якщо вона була притягнута до відповідальності у встановленому Кодексом порядку. (п.111.4 ст.111 Кодексу).

Діяння, передбачені пунктом 1251.2 цієї статті, вчинені протягом 1095 днів втретє та більше, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 75 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету. (п.1251.4 ст. 1251 Кодексу).

Тому, враховуючи запровадження інституту вини в податковому законодавстві, що передбачає надання оцінки діям та бездіяльності по кожному зазначеному податковому правопорушенню, а також встановлення умислу платника податків, якій впливає на розмір фінансової відповідальності, в Головному управлінні ДПС у Кіровоградській області наголошують на необхідності своєчасного декларування та сплати податків усіма суб'єктами господарювання.

*За матеріалами Головного управління ДПС у Кіровоградській області*